

**RG. ES N° 120/2023**

**TRIBUNALE CIVILE DI FORLÌ**  
**UFFICIO ESECUZIONI IMMOBILIARI**  
**Ill.mo Giudice delle Esecuzioni Dott. FABIO SANTORO**

Esecuzione promossa da:

[REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]

**RELAZIONE PER ERRATO/CORRIGE**  
**DATI CATASTALI**

**CUSTODE: Avv.to Alessandra Bucci**

- In data 18/09/2025 l'Avvocato Alessandra Bucchi segnalava all'esperto un errore di trascrizione dei dati catastali dell'immobile di cui Lotto Primo della Relazione peritale. L'errore commesso dall'esperto è quello di avere riportato l'identificativo catastale in modo errato in alcune parti della relazione: "**Particella 109, anziché Particella 102,** dell'immobile di cui **Lotto Primo**".

In specifico nella **Relazione Peritale:**

- a pagina 12 riga 5: Particella "109", errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 12 riga 19: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 12 riga 21: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 12 riga 25: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 13 riga 2: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 26 riga 3: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 48 riga 4: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 50 riga 22: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 50 riga 24: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**
- a pagina 51 riga 1: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta,  
**Particella 102;**
- a pagina 51 riga 5: Particella "109" errato; da sostituire con indicazione corretta  
**Particella 102;**

\*\*\*\*\*

In specifico nella **Relazione Epurata**:

- a pagina 12 riga 13: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 12 riga 15: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 12 riga 19: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 12 riga 23: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 18 riga 18: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 26 riga 27: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 28 riga 11: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 28 riga 13: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 28 riga 17: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 28 riga 21: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

\*\*\*\*\*

In specifico **nell’Allegato “A”**:

- a pagina 2 riga 1: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 2 riga 3: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 2 riga 7: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 2 riga 11: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102;**

- a pagina 2 riga 24: Particella “109” errato; da sostituire con indicazione corretta

**Particella 102.**

Per la corretta identificazione si richiama anche l’allegato “4” alla relazione depositata.

Tanto si doveva per una corretta identificazione.

Scusandosi per l’inconveniente, porge i propri ossequi.

Il perito Geom. Roberto Zanella

